
Economia - #Covid-19, Coldiretti: 1 italiano

su 3 aspetta riapertura dei locali

Roma - 23 apr 2021 (Prima Pagina News) L'8% degli italiani intende

andare a vedere un concerto o uno spettacolo teatrale, il 6%

vuole tornare in palestra.

All'incirca un italiano su 3 aspetta che vengano riaperti i bar, i ristoranti e gli agriturismi, mentre l'8% vuole

assistere ad uno spettacolo teatrale o ad un concerto e il 6% vuole riprendere a frequentare la palestra. E'

quanto emerge da un sondaggio condotto dalla Coldiretti. La ripresa dell'attività per i ristoranti con servizio

all'aperto, dal 26 aprile fino al 1 di giugno (data in cui si può tornare a consumare anche nei locali al chiuso),

ha un valore pari a circa 1 miliardo in termini di fatturato.La ripresa dell'attività di ristorazione all'aperto

rappresenta una boccata d'ossigeno per i 24.000 agriturismi sparsi sul territorio nazionale, che costituiscono

una delle spine dorsali per la vacanza Made in Italy.
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